EukAcidia diaipeon - Alaipetdtnta

EukAegidla diaipeon - AlaipeTdTnTa

1. Na kdveig 1iIc akdAoubBec didipEoelg Kal TIG OOKIUEG TOUG:

a) 4002 : 69
5) 3621: 213
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2. Na unoloyioeTe:
a) MNéoo kooTidel To 1 pé€Tpo updopaTtog av Ta 5 pérpa KooTifouv 65€.
B) Néoo koorizel To 1 KIANG Kpéag av yia Ta 3 KIAN nAnpwoape 30€.
y) Ndoa doxeia Twv 52 Aitpwv Ba xpeiaoTouv yia 46. 592 Aitpa kpaoiou;
Adon
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Encidn 65 : 5 =13, 10 1 pé€1po updouarog kKooTicel 13€.
Eneidn 30 : 3 =10, yia 10 1 KIAG Kp€ag nAnpwoape 10€.,
Encidn 46592 : 52 = 896 B6a xpelacTtolv 896 doxeia Twv 52 Aitpwv.

3. Na eEerdoete noieg and T NAPAKATW 166TNTEC NapioTdvouv EukAeideleg diaipéoelg:

125=35-3+20 762=38-19+40
1500=42-35+30 300=18-16+12
Auon

Exoupe u = 20 nou cival pikpdTEpOog and 35 kal peyailutepog and 1o 3.
Apa cival undloino Tng EukAcideiag digipeong Tou 125 pdvo ue 1o 35 Kal éx1 Je 1o 3.

Exoupe u = 40 nou cival yeyahUtepog and toug 38 kai 19, ondte dev €ival undhoino
EukAcidelag diaipeong e diaipétn to 38 1 10 19.

Exoupe u = 30 nou cival yikpdtepog and Toug 42 kai 35. Apa cival undéioino Tng
EukAcideiag diaipeong Tou 1500 ue 10 42 h pe 1o 35.

Exoupe u =12 nou sival pikpdTtepog and Toug 18 kai 16. Apa sival undloino tng
EukAcidelag diaipeong Tou 300 pe 0 18 A pe 10 16.

4. Av o v gival pucoikég ap1Budg, noia ynopei va eival Ta undéioina g didipecng v: 8;
AGon

Anod Tov TUno Tng EukAeidelag diaipeong ioxUel: v =8-1+v dnou n 1o NnAiko Tng didipeong
v : 8 kKai u To undhoino.

N'vopidoupe Suwe To NnAiKo U gival UOIKSS apiBudg yia Tov onoio 1oxvel: 0 Su < 8,
dpau=0nu=1hu=2Kru=383nu=4nu=5nu=6nu=7

5. Av évag apiBuég diaipebei dia 9 divel nnAiko 73 Kal undloino 4. lMolog ival o ap1Budg;
Adon

Av A o nTtoupevog apiBudg, Té1e and Tov TUNo Tng EukAcidelag diaipeong, €XoupE:
A=9-73+4=675+4=661

6. Av onuepa ival Tpitn, T nuépa Ba sival PeTd and 247 nuépeg;
Adon

'vopicoupe 611 Tpitn €xoupe pia popd Tny €BOoudda, SnAadn KABE 7 nuépeg.

Eivar 247=7-35+2, dnhadn ol 247 nuépeg, eival 35 eBoopddeg kai 2 nuépeg.

Metd and 35 eBdouddeg Ba cival kal ndhl Tpitn Kal yetd and dUo npépeg Ba ival MNeunTn,
dpa 247 nuépeg PeTd Ba sival MéunTn.

7. Téooepig ¢ihol naidouv éva NAIXVidI PE TPANOUASXAPTA, Nou EeKIVAEI e Th polpacid Twv 52
XapTiov oToug 4 naikreg. MNdca TpanoculdxapTta Ba éxel o Kabévag oTo xépi Tou; Pelyel o
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£vag and autoUg Kal anogaaci¢ouv ol undloinel va naiEouv éva dilo naixvidl nou anarei
va cupnepiAdBouv otnv Tpdnoula kai Toug 2 unalaviép. Av kdvouv NdAl Th pJolpacid TG
Tpdnoulag 6a @Bdcouv Td TpanouldxapTtd N Ba NepiccéPouv Kdnola; Av Oev EPEUYE O
TéTapTog Oa unopoUcav va naiouv 1o deUTepo NaIxvidl N Ba nepicceuav Tpanouldxapta
oTn Polpacid;

Adon

Encidn 52 : 4 =13, kaBévag and Toug 4 naikteg Ba éxel 13 TpanoulidxapTta.

Encidn 54 : 3 =18, kaBévag and Toug 3 naikteg Oa €xel 18 TpanouldxapTtd, dSnAadn n
Tpdnoula polpddleTal akpIB®S oToug 3 NAIKTEG.

Eneidn 54=4.13+2 , av dev €ixe @Uyel o TETapTog NAikTng v Ba pnopoucav va nai§ouv
TOOeUTEPO NAIXVIDI YIATI TOUG NEPICCEUOUY 2 TpanouldxapTa.

Na ekteAecToUv ol akdAouBeg diaipéoelg Kal va ypagouv cUugva e TNy 1Io6TNTA TNG
EukAcidelag diaipeong.
a) 59:6 B) 127:34
Adon
a) 59 |6 59=6-9+5 B) 127 |34 125=34-3+25
-54 |9 - 102 (3
5 25
E-A>KH2H
. Na e&e1doeig noleg and 1ig akdAouBeg 1I68TNTEG NapIoTdvouv EukAcideieg diaipéoeig.
a) 127=33-3+28 B) 762=38-19+40 y. 1465=41.35+30
o) 80=9-8+8 €) 65=7-9+2 or) 44=4-8+12
. Tolog apiBudg dtav diaipebei pe 1o 18 divel NnAiko 21 kar undioino 7;
Molo eival To AdBog nou £xouv ol NAPAKATW JIAIPETEIS;
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-63 |9 9|7 - 117 | 92
3 31
~ 26
5
Na kdveig Tig akdAoubeg diaipEcelg Kal TIG OOKIUES TOUG:
a) 63:8 B) 517:63 y) 8542 :14 o) 59783 : 245
a) va unohoyioeTe Ta undéAoina Twv diaipécewv A: 6
B) va Bpeite Toug puoikolg api1Buoug A, nou diaipouuevol e To 6 divouv NnAiko 12.
Me Tn BoniBeia Tng EukAcidelag diaipeong unoAdyios:

a) Moia npépa Ba éxoupe Petd and 153 npépeg, av ohnpepa eival MNéun;
B) Ze ndoeg Tp1adeg punopouv va napataxbolv ol 26 padntég evog TUNPATOG;
y) MNdéoa 1eldpa Twv 20 Bécewv xpeldZovTal yid va cuokeudoToUv 632 pnoukdhia unupag;

21éNIog MixanhoyAou




